

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO DO

CONTRATO N.º 010/2022/INDEA-MT

INDEAMT-PRO-2023/01966

Retificação do Extrato do 3º Termo Aditivo ao Contrato n.º 010/2022/INDEA-MT, publicado no Diário Oficial do Estado n.º 28.949, página 37, no dia 08/05/2023.

Onde se lê:

DA FISCALIZAÇÃO: A fiscalização será exercida pelo Sr. JOÃO AUGUSTO MINETTO, Matrícula n.º 226.753 e Fiscal Substituto o Sr. FERNANDO CARVALHO DE SANTANA, Matrícula n.º 237.580.

Leia-se:

DA FISCALIZAÇÃO: A fiscalização será exercida pelo Sr. JOÃO AUGUSTO MINETTO, Matrícula n.º 226.753 e Fiscal Substituta a Sra. ELIZETE FERREIRA DE SOUZA, Matrícula n.º 242.609.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f9ade60c

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar